[
I % oo 3
JENTS IRV, JEW B Yo
WY el sl WAL o Jlo g5 g 3ol by s ot 40y - pao el
T ke s 55 039 G531 3 ol 8 Al £y o
ok Al sy
Vo et s ol 55 a5 25 St Ny s | )
15 e ploand 5 (Sased oles 0 15 98 K1 10 5 ol i sl 8 Jpar
ol o e sl S 5 et S
Sl s T 5SS i) ol 35 om soliid 88 Ssieass sl o 13 i
el Jpbn S 3 S8 -
ol 5 o5 HOI I HF g los-
355 con 9552l PP 31 yn sle ssia¥T il s sl
[0 sy sl Jsm i | 7
S35 g0 H il gl 5,25 il 5 55, oS slol 230 30 Y & pgms Y ) g0 51T
e 6 1y S8 59 ool ip (gn g5 5o 5 30wl sy osdle K b JolS (55 -
gy 3l 99 ol ) ol gt S5 Jpn 8 ol Yo 3 OF i By A jokie il sse -0
Wwa wms gy Jo ol LTy s S| ¥
(€O=0.8 g/ml Ji5z) Sl €O JsSlpn iz Jol s sign 8 S ) hae 1700 -1
(C=12, 0-16 gmol* )
Sl H ol aiz Jols (11H) 035,000 yie 10,8 S -0
V8 e 1, A e ol sae il 0,53 @ el Y0 ] pail sae 45 B jnie L 1F 09,5 I A i 51| F
S gy S0 iz I 123 Y 1 5 mie
Ve 3

35 JelS 1y 25 o

sl il ST ] oy

e
Mn(HCO3), KsP zn0 Fei05 | whest s
Ed




s GlS353 ot | s ey WAANF e s Jo 3 S0 3o | sy
e WIS ——Y

35 o 35 (CO = COR)E S g o1

ol Gl 53 3051 5 (-3 sl ] o

G Jyn 2= I8 Jyo o1 8 Sy Jle 0ol 2 8 o i
(N2 = KNO3) ol e 205 oo (2al331 L T o] ool

( HaS(g) = Hz0(g) ) 255 oo s mlo & 5 ool

(NO=02) sl o 23l it S5 ol sy Do Lt il b ¢

5 ge |, e oot dslea 1| ¥
CHu(g) + Oz(g) — CO + H:0
Sl azz STP Ll 15 3l 255ly o e 5 1Y+ g 3 ol o o o
(=12, Het gmor? )

=16, 058 s 5,30 oo olash) 5 W5 | 5 Jgor | A
S e s fly a0 JaS gl a1, Jpar

0- 1 0< b 35 e S5 iy eS| st Jped

ST 55 3,595

[

Sans oo i Iy o P ki alaj] Bl ST
iy |y 005 pll (o dolasmos
Sy Jol gy -

S ey 420 2t Sy o il S




Famio  gliam G5 ol ) e 3= WAoo s JLus pg3 S 9051

e 2

(LAg.mI? = slns J> oS5 J3e p> A=100g.mol )

el Gy 9 Sadlw (Fige

s,
ra =
A fly SVl 4 Llas IS w25 L
QH S a5 |y gy il
a ‘M D5 3 8 sSIpe b ot i ol 5 Uy oo
P8 | aalons PPM o 2 sl (ol Sl il 03,5 g5 TA+ gay2 30,3 L NGOH ylowe 2 Lo V- [ 1
(VA R/MI ol JS5) aS
WY | Jge iz T 00 jor Jploma Jgo il ol 05 F 200 % C clos A S5 o pdy Pl VY




